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I. ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK  
 

1. Mire szolgál a PTGTAXSZ jelű adatlap?  

Ezen az adatlapon lehet kérelmezni a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál (NAV):1 

➢ a pénztárgép, taxaméter szervizelésének nyilvántartásba vételét, törlését, 

➢ a szervizeléshez szükséges műszerészi igazolvány kiállítását, továbbá 

➢ a plombanyomót. 

 

2. Kire vonatkozik és mik a benyújtás feltételei? 

Az adatlapot az online pénztárgép, taxaméter szervizelésével foglalkozó szerviz adhatja be. 

Az adatlapon kizárólag egy kérelem nyújtható be. Ha a szerviz több műszerészi igazolványt, 

plombanyomót igényel, azt az igénylésnek megfelelő darabszámban külön adatlapon kell 

kezdeményeznie. 

 

A szerviz nyilvántartásba vétele és törlése 

A szerviz nyilvántartásba vételről a NAV 15 napon belül dönt. 

A NAV a szerviz nyilvántartásba vételi kérelmét elutasítja, illetve törli a szervizt a 

nyilvántartásból, ha 

➢ 180 napon keresztül folyamatosan fennálló, a NAV-nál nyilvántartott túlfizetéssel 

csökkentett, összességében számítva (nettó módon számítva) a 10 millió forintot, egyéni 

vállalkozó esetében nettó módon számítva az 1 millió forintot meghaladó tartozása van2, 

➢ nem felel meg a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének3,  

➢ a tevékenységét a NAV-hoz szabályszerűen nem jelentette be4,  

➢ egyéni vállalkozó szervizelési tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás 

hatálya alatt áll, vagy más szerviz alkalmazásában áll.5 

➢ a nem egyéni vállalkozó szerviznek három hónapon keresztül nincs érvényes műszerész 

igazolvánnyal és plombanyomóval rendelkező műszerésze, 

➢ az egyéni vállalkozó szerviz tevékenységét három hónapon keresztül szünetelteti, 

➢ azt a szerviz kérelmezi, 

➢ a szerviz jogutóddal megszűnik. 

A szerviz jogutód nélküli megszűnése, illetve az egyéni vállalkozó szerviz halála esetén a NAV 

a megszűnés, illetve az elhalálozás napjával külön határozat meghozatala nélkül törli a szervizt 

a nyilvántartásból.  

A szerviz jogutóddal történő megszűnésekor a jogutód kérheti a nyilvántartásba vételt. 

 

 
1 Pénztárgép rendelet IV. fejezet, valamint Taxaméter rendelet III. fejezet 
2 Art. 106.§ (7) bekezdés a) pont 
3 Art. 106.§ (7) bekezdés b) pont 
4 Art. 106.§ (7) bekezdés c) pont 
5 Art. 106.§ (8) bekezdés 
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A műszerészi igazolvány 

A kiállított műszerészi igazolványt a műszerész személyesen veheti át a NAV által kijelölt 

ügyfélszolgálaton, meghatalmazott eljárásának nincs helye. 

A kérelemhez mellékelni kell 

➢ az eredeti hatósági erkölcsi bizonyítványt arról, hogy a műszerész a szervizelési 

tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt nem áll, valamint 

➢ a műszerész nyilatkozatát arról, hogy a kérelmezőn kívül nem áll más szerviz 

alkalmazásában. Határozott idejű foglalkoztatás esetén a szerviz ennek tényéről és a 

foglalkoztatás időtartamáról is nyilatkozik6. 

Az egyéni vállalkozó saját műszerészi igazolványának kiállítását a szervizként való 

nyilvántartásba vételét megelőzően is kérelmezheti, legkorábban a nyilvántartásba vétel iránti 

kérelem benyújtásával egyidejűleg. Ebben az esetben a kérelemhez nem kell mellékelni a 

nyilatkozatot. 

Ha a NAV a műszerészi igazolvány kiállítása iránti kérelemnek helyt ad, 30 napon belül kiállítja 

a műszerészi igazolványt és erről értesíti a szervizt. 

A kiállított műszerészi igazolványt a műszerész személyesen veheti át a NAV által kijelölt 

ügyfélszolgálaton.  

Ha a műszerész nem rendelkezik érvényes plombanyomóval, a műszerészi igazolványt csak az 

új plombanyomóval együtt veheti át.  

Ha a műszerész rendelkezik érvényes plombanyomóval, azt a műszerészi igazolvány személyes 

átvétele alkalmával köteles bemutatni. Ha a műszerész már rendelkezik plombanyomóval, és 

azt az igazolvány átvételekor nem hozza magával és nem mutatja be, az igazolványt nem veheti 

át. 

A műszerészi igazolvány átvételével egyidejűleg a műszerész a birtokában lévő műszerészi 

igazolványt köteles leadni. 

A műszerészi igazolvány az alábbi adatokat tartalmazza: 

➢ a műszerész családi és utónevét, 

➢ a műszerészt foglalkoztató szerviz nevét, székhelyét, nyilvántartási számát, 

➢ az igazolvány számát, 

➢ az igazolvány érvényességi idejét, 

➢ a pénztárgép vagy taxaméter plombálására alkalmas plombanyomó(k) számát. 

A műszerészi igazolványt annak érvényessége alatt kizárólag a műszerész tarthatja birtokban. 

A műszerész a műszerészi igazolványt a szervizelési tevékenység végzése során köteles 

magánál tartani. 

Az igazolvány érvényességi ideje két év. 

Az igazolvány érvényességi ideje a két évtől eltérően a foglalkoztatás időtartama, ha az két 

évnél rövidebb. 

Érvénytelen a műszerészi igazolvány, melyet 15 napon belül be kell jelenteni a NAV-nak, ha 

 
6 Pénztárgép rendelet 28. § (2) bekezdés b) pont 
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1. a műszerész szervizelési tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya 

alatt áll, vagy más szerviz alkalmazásában áll7, 

2. az igazolványon feltüntetett adatok valamelyike megváltozott, 

3. érvényességi ideje lejárt, 

4. a műszerész azonosítására alkalmatlan, megrongálódott vagy meghamisították, 

5. azt nem az arra jogosult használja fel, 

6. megsemmisült, 

7. elveszett vagy eltulajdonították, 

8. a műszerész három hónapon keresztül nem rendelkezik érvényes plombanyomóval, 

9. a műszerész meghalt, 

10. a műszerészt foglalkoztató szervizt a NAV törli a szervizek nyilvántartásából. 

Az igazolvány külön erre irányuló döntés nélkül, az érvénytelenséget kiváltó esemény 

bekövetkeztével veszti érvényét. 

Ha az adatváltozás oka nem a szervizzel fennálló foglalkoztatotti jogviszony megszűnése, az 

igazolvány a változás határidőben történt bejelentése esetén az új igazolvány átvételéig történő 

leadásakor, de legfeljebb az érvénytelenséget kiváltó esemény időpontjától számított 45. napon 

veszti érvényét. 

A műszerész a 4-7. pontok alatti eseményeket, azok bekövetkezésétől számított 15 napon belül 

köteles jelenteni a NAV-nak. 

A műszerész az 1-5., 8. és 10. pontok alapján érvénytelenné vált, valamint a megkerült 

igazolványt, illetve a szerviz az érvénytelenné vált igazolványt felszólítás nélkül, 15 napon 

belül köteles leadni a NAV-nak. 

A műszerészi igazolvány érvénytelenségének észlelése esetén a NAV végzéssel is kötelezheti 

a műszerészt, illetve a szervizt a műszerészi igazolvány leadására. 

 

A plombanyomó 

A plombanyomó kiállítása és a műszerészi igazolvány kiállítása iránti kérelmek egy 

kérelemben is előterjeszthetőek. 

A plombanyomó kiállítása iránti kérelemben meg kell jelölni a kért plombanyomó fajtáját 

(pénztárgép vagy taxaméter plombálására alkalmas). 

A plombanyomó visszavonásig érvényes. 

 

Hatósági erkölcsi bizonyítvány 

Az egyéni vállalkozó szervizként történő nyilvántartásba vételének, valamint a műszerészi 

igazolvány kiállításának feltétele, hogy az adott személy nem áll szervizelési tevékenység 

folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt. Ezt hatósági erkölcsi bizonyítvánnyal 

lehet igazolni. 

 
7 A bejelentéshez mellékelni kell az azt alátámasztó iratokat. 
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A hatósági erkölcsi bizonyítvány igénylésével kapcsolatban bővebb információt a 

Belügyminisztérium honlapján (https://www.nyilvantarto.hu/hu/erkolcsi) és az alábbi linken 

➢  https://www.magyarorszag.hu/szuf_szolg_lista?kategoria=OK talál. 

A büntetlen előélet igazolásának kérése önmagában nem elegendő. 

 

3. Hogyan lehet benyújtani az adatlapot?  
 

A nyomtatvány papíron és elektronikusan is benyújtható a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz 

(NAV).8 

 

Az elektronikusan beküldött nyomtatványhoz maximum 5 melléklet csatolható. A 

csatolmányok maximális mérete dokumentumonként legfeljebb 5 Mb lehet. 

 

Elektronikus beküldéskor nem elegendő a hatósági bizonyítvány szkennelt másolatának a 

csatolása, az eredeti hatósági bizonyítványt minden esetben meg kell küldeni (postai úton vagy 

személyesen) a NAV-nak. 

 

Ha az elektronikus beküldéskor a nyilatkozat minősített elektronikus aláírással vagy 

azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítési szolgáltatással hitelesített elektronikus irat 

formájában kerül csatolásra, az eredeti nyilatkozatot nem kell megküldeni a NAV-nak. 

A nyomtatványt az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett adózó kizárólag elektronikus úton 

nyújthatja be, az erre nem kötelezett adózó papíron is benyújthatja.  

A bevallások elektronikus benyújtásáról és az elektronikus kapcsolattartás szabályairól – így 

arról, hogy ki köteles a nyomtatványt elektronikusan benyújtani – bővebb információt a NAV 

honlapján (www.nav.gov.hu) az 

 

➢ „Az ÁNYK-űrlapok elektronikus benyújtása” című tájékoztatóban, valamint 

➢ „Az elektronikus ügyintézés és kapcsolattartás általános szabályai adóügyekben” című 

információs füzetben talál. 

 

Ha papíron nyújtja be a nyomtatványt a NAV-hoz, ne felejtse el azt aláírni. 

 

Ha a benyújtó nem köteles elektronikus kapcsolattartásra, a nyomtatványt papíron – postán 

vagy személyesen – is benyújthatja.  

Ebben az esetben a nyomtatványt egy példányban kell a NAV-nak az adózó lakóhelye, illetve 

székhelye szerint illetékes adóigazgatóságához eljuttatni. A papíron benyújtott beadványt az 

adózónak vagy a képviseletére jogosult személynek alá kell írnia.  

A képviseleti jogosultság bejelentése 
 

 
8 Az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény (a továbbiakban: Air.) 36. § (4) bekezdés d) pont. Az elektronikus 

ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 1. § 23. pont, 9. § (1) bekezdés 

a) pont. A polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 7. § (1) bekezdés 6. pont. 

https://www.nyilvantarto.hu/hu/erkolcsi
https://www.magyarorszag.hu/szuf_szolg_lista?kategoria=OK
http://www.nav.gov.hu/
https://nav.gov.hu/ugyfeliranytu/eljarasi-kerdesek/az-anyk-urlapok-elektronikus-benyujtasa
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A nyomtatványt az adózó meghatalmazottja is benyújthatja. A nyomtatvány elektronikus 

benyújtásához a képviseleti jogosultságot előzetesen be kell jelenteni a NAV-hoz. Az 

elektronikusan benyújtott nyomtatványt ugyanis a NAV csak akkor tudja befogadni, ha a 

benyújtó képviseleti jogosultságát előzetesen regisztrálta.  

 

Papír alapú benyújtás esetén is igazolni kell a képviseleti jogosultságot a nyomtatvány 

benyújtásakor vagy annak feldolgozása során, e nélkül a nyomtatvány nem dolgozható fel. 

 

A képviselet bejelentéséről bővebb információ a NAV honlapján (www.nav.gov.hu) az 

 

➢ „A NAV előtti képviselet bejelentése” című tájékoztatóban található. 

 

4. Hol található az adatlap?  
 

Az adatlap Általános Nyomtatványkitöltőben (ÁNYK) futó kitöltő-programja és a hozzá 

tartozó útmutató a NAV honlapján a 

➢ https://nav.gov.hu/nyomtatvanyok/letoltesek/nyomtatvanykitolto-programok-kereso 

útvonalon található meg. 

 

5. Milyen részei vannak az adatlapnak?  
 

PTGTAXSZ főlap Azonosító adatok 

PTGTAXSZ-01 lap A pénztárgép, taxaméter szervizelésének nyilvántartásba vételéhez 

PTGTAXSZ-02 lap A műszerészi igazolvány, plombanyomó igényléséhez 

PTGTAXSZ-03 lap A műszerészi igazolványra, plombanyomóra vonatkozó változás 

bejelentésére 

 

6. További információ, segítség 
 

Ha további kérdése van az adatlappal, illetve az egyes adózási szabályokkal kapcsolatban, 

keressen minket bizalommal alábbi elérhetőségeinken! 
  
Interneten: 
  

➢  a NAV honlapján a www.nav.gov.hu-n. 
  
E-mailen: 
  

➢  a következő felületen: https://nav.gov.hu/ugyfeliranytu/keressen_minket/kapcsolatok 

  

Telefonon: 
  

➢  NAV Infóvonala9  

 
9 Egyedi tájékoztatáshoz és ügyintézéshez ügyfél-azonosító számmal vagy Részleges Kódú Telefonos Azonosítással (RKTA) 

kell rendelkeznie. Ha nincs ügyfél-azonosító száma, akkor azt a TEL jelű nyomtatványon igényelhet, amit a NAV-hoz 

http://www.nav.gov.hu/
https://nav.gov.hu/ugyfeliranytu/eljarasi-kerdesek/a-nav-elotti-kepviselet-bejelentese
https://nav.gov.hu/nyomtatvanyok/letoltesek/nyomtatvanykitolto-programok-kereso
http://www.nav.gov.hu/#_blank
https://nav.gov.hu/ugyfeliranytu/keressen_minket/kapcsolatok
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o   belföldről a 1819 telefonszámon hívható,  
o   külföldről a +36 (1) 461-1819 telefonszámról érhető el. 

  

Általános tájékoztatáshoz az (1) menüpontot, egyedi tájékoztatáshoz és ügyintézéshez a (2) 

menüpontot kell választani. 

 

A szolgáltatás munkanapokon, 

o hétfőtől csütörtökig 8 óra 30 perctől 16 óráig, 

o pénteken 8 óra 30 perctől 13 óra 30 percig 

áll rendelkezésre. 

  

Személyesen: 
  

➢  országszerte a NAV ügyfélszolgálatain. Ügyfélszolgálat-kereső: 

https://nav.gov.hu/nav/ugyfelszolg. 

 

7. Mely jogszabályokat kell figyelembe venni?  

➢ Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (Art.), 

➢ az adóigazgatás rendjéről szóló 2017. évi CLI. törvény (Air.), 

➢ a pénztárgépek műszaki követelményeiről, a nyugtakibocsátásra szolgáló pénztárgépek 

forgalmazásáról, használatáról és szervizeléséről, valamint a pénztárgéppel rögzített 

adatok adóhatóság felé történő szolgáltatásáról szóló 48/2013. (XI. 15.) NGM rendelet 

(Pénztárgép rendelet), 

➢ a taxaméterek műszaki követelményeiről, a nyugtakibocsátásra szolgáló taxaméterek 

forgalmazásáról, használatáról és szervizeléséről szóló 49/2013. (XI. 15.) NGM 

rendelet (Taxaméter rendelet), 

➢ az elektronikus ügyintézésről szóló 2015. évi CCXXII. törvény (Eüsztv.).  

 
személyesen vagy a KÜNY-tárhelyen keresztül lehet benyújtani. Felhívjuk figyelmét, hogy ha nem saját ügyében kívánja 

használni az Infóvonalat, akkor UJEGYKE-adatlapot is be kell nyújtania. 

https://nav.gov.hu/nav/ugyfelszolg


 

8 

 

 

II. RÉSZLETES TÁJÉKOZTATÓ  
 

A PTGTAXSZ főlapjának kitöltési útmutatója 

A főlap (A) blokkját a NAV tölti ki. 

A főlap (B) blokkjában kell feltüntetni az adózó adószámát, a szerviz nyilvántartási számát (ha 

a szervizt már nyilvántartásba vették), nevét, székhelyét/telephelyét/lakcímét, levelezési címét 

és annak az ügyintézőnek vagy a műszerészi igazolvány, plombanyomó igénylésével 

közvetlenül érintett műszerésznek a telefonszámát és nevét, aki az adatlap feldolgozása során 

feltárt hiba esetén a javításba bevonható.  

Levelezési címet kizárólag egyéni vállalkozó adhat meg az adatlapon, nem magánszemély 

szervizek esetében a NAV a székhely címet tartja nyilván. 

Ha a NAV értesítése alapján a hibás (hiányos) adatlap helyett javított adatlapként nyújtja be az 

adatlapot, fel kell tüntetni a hibás kérelem nyilvántartási számát. A nyilvántartási számot a 

NAV értesítésében közölte. A javításként benyújtott adatlapon nemcsak a hibás adatot kell 

javítani (pótolni). Ismételten meg kell adni minden olyan adatot, amelyre az adatlap 

vonatkozott. 

A főlap (C) blokkjában X-szel lehet kiválasztani az adatlap jellegét (nyilvántartásba vétel, 

változás bejelentése, nyilvántartásból való törlés, igazolvány igénylés, plombanyomó igénylés), 

továbbá X-szel jelölni a kitöltött pótlapo(ka)t. 

A papíron benyújtott adatlap aláírás nélkül érvénytelen. 

Ha a papíralapon benyújtott nyomtatványt eseti meghatalmazott írja alá, ezt a főlapon X-szel 

kell jelölni. Az eseti meghatalmazást csak akkor kell csatolni a nyomtatványhoz, ha az eseti 

meghatalmazás a NAV-hoz előzetesen nem jelentették be. 

Ha a nyomtatványt az Air. szerinti, a NAV-hoz bejelentett és a vonatkozó nyomtatvány 

aláírására jogosult állandó meghatalmazott írja alá, ezt a főlapon X-szel kell jelölni. 

  

PTGTAXSZ-01 lapjának kitöltési útmutatója 

A 01-es lap (A) blokkjában a pénztárgép, taxaméter szervizelésének nyilvántartásba vételét a 

nyilvántartásba vételt kérő szerviznek az 1. ponthoz tartozó kódkockában X-szel kell jelölni, 

mellyel a szerviz egyidejűleg nyilatkozik arról is, hogy megfelel az 1.1., 1.2 és 1.3 pontokban 

írt nyilvántartásba vételi feltételeknek. 

Az 1. ponthoz tartozóval egyidejűleg a 2. ponthoz tartozó kódkockát kizárólag az egyéni 

vállalkozónak kell kitölteni.  

A nyilvántartásba vételhez ugyanis az egyéni vállalkozónak minden esetben eredetben csatolnia 

– és erről a 2. pontban külön nyilatkoznia – kell azt az igazoló hatósági bizonyítványt (hatósági 

erkölcsi bizonyítvány), hogy a szervizelési tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás 

hatálya alatt nem áll. Egyéni vállalkozó a 2. pont kitöltésével arról is nyilatkozik, hogy más 

szerviz alkalmazásában nem áll, azaz megfelel a 2.1 pontban írt nyilvántartásba vételi 

feltételnek. 

 

PTGTAXSZ-02 lapjának kitöltési útmutatója 

A 02-es lap (A) blokkjában kell feltüntetni a műszerész adóazonosító jelét, nevét, címét, ha már 

rendelkezik vele a műszerészi igazolvány számát, a plombanyomó(k) számát. 
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Ha a foglalkoztatás nem határozatlan idejű, erről a szerviznek nyilatkoznia kell, és a határozott 

idejű foglalkoztatás kezdő és záró dátumát is meg kell adnia. 

A 02-es lap (B) blokkjában a műszerészi igazolványra, valamint a plombanyomóra vonatkozó 

igénylés bejelentéséhez szükséges nyilatkozatokat a megfelelő kódkockában X-szel kell jelölni. 

Ha a műszerész nem egyéni vállalkozó az igényléshez minden esetben eredetben csatolni kell 

igazoló hatósági bizonyítványt (hatósági erkölcsi bizonyítványt) és nyilatkozatot. 

 

PTGTAXSZ-03 lapjának kitöltési útmutatója 

A 03-as lap (A) blokkjában kell feltüntetni a műszerész adóazonosító jelét, nevét, címét, a 

műszerészi igazolvány számát, a plombanyomó(k) számát. 

A 03-as lap (B) blokkjában a kódkockában X-szel jelölhető a műszerészi igazolványra, illetve 

a plombanyomó(k)ra vonatkozó változás. 

Ha a változás kapcsán új műszerészi igazolvány, plombanyomó(k) kiállítása válik szükségessé, 

akkor ezen igényt a PTGTAXSZ-02 lapon kell kezdeményezni. 

Az érvénytelen műszerészi igazolványt, plombanyomót a NAV részére kell megküldeni. 

Ha a főlap (C) blokkjában a változás bejelentése a műszerész részéről kódkocka kitöltött, akkor 

a műszerésznek a főlap (B) és (D) blokkját, valamint a 03-as lapot kell kitöltenie. 

A főlap (B) blokkjában feltüntetendő adatok közül a műszerész kizárólag azokat az adatokat 

köteles kitölteni, melyek a műszerészi igazolványon is szerepelnek. 

A műszerész részéről történő adatváltozás esetén a PTGTAXSZ adatlap kizárólag papíron 

nyújtható be a NAV területileg illetékes igazgatóságához. 

 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

 


